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1.1 Območna izpostava Nova Gorica               Poročilo 2022 
Sabina Volk Simčič 

UVOD 
 

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD) je ustanova, ki uresničuje nacionalni interes na področju ljubiteljskega 
kulturno umetniškega ustvarjanja in poustvarjanja. Predstavlja odlično organizirano kulturno, izobraževalno, 
svetovalno in posredniško institucijo za različne ljubiteljske kulturno - umetniške prakse. Sistem JSKD-ja je vsestransko 
odprt in omogoča predstavitve vsem starostnim in narodnostnim skupinam. Z ustanovitvijo sklada (1996) je bila 
postavljena pomembna kulturna mreža 59 območnih izpostav, ki pokriva celotno ozemlje Slovenije, sega pa tudi v 
zamejstvo in mednarodni prostor in tako omogoča dostop do pomembnejših kulturno - umetniških dosežkov tudi zunaj 
večjih urbanih središč. Celovita, profesionalna mreža za vsestranski razvoj ustvarjalnih potencialov v kulturi skozi 
programe omogoča osebno rast in kulturno povezovanje, spodbuja programe kulturne vzgoje in vseživljenjskega 
učenja ter krepi kompetence, znanja in sposobnosti. JSKD organizira kulturne prireditve ter izobraževanja, izdaja revije 
in druge publikacije, strokovno in organizacijsko pomaga kulturnim društvom in njihovim zvezam v Sloveniji in 
zamejstvu. 
 
Območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Nova Gorica deluje na območju šestih (6) občin:  
Mestne občine Nova Gorica, Občine Kanal ob Soči, Občine Miren - Kostanjevica, Občine Renče - Vogrsko, Občine 
Šempeter -  Vrtojba in Občine Brda.  
  

Občina Mestna občina 
Nova Gorica 

Kanal ob Soči Miren 
Kostanjevica 

Renče - Vogrsko Šempeter 
Vrtojba 

Brda 

Št. prebivalcev 
Vir: www.stat.si       
SURS, 1. 1. 2022 

 
31.880 

 
5300 

 
4980 

 
4360 

 
6250 

 
5610 

 
Na območju občin živi cca. 58.380 prebivalcev. V okviru izpostave delujeta dve zvezi kulturnih društev: Zveza kulturnih 
društev Nova Gorica in Zveza kulturnih društev Brda in več kot 100 aktivnih kulturnih društev in sekcij. Novogoriška 
izpostava je tesno povezana z zamejskim prostorom, zato je število aktivnih društev oz. sekcij višje in lahko govorimo 
o 150 društvih oz. skupinah. Ljubiteljskih kulturnih ustvarjalcev, ki uresničujejo in izražajo svoje kulturne potenciale in 
sooblikujejo kulturno podobo širšega Goriškega prostora je cca. 3000.  
Javni sklad je kot ustanova, ki uresničuje nacionalni interes na področju ljubiteljskega kulturno - umetniškega 
ustvarjanja in poustvarjanja, vsestransko odprt in omogoča predstavitve vsem starostnim in narodnostnim skupinam. 
Obenem sodelujemo s profesionalno sfero kulturno-umetniškega snovanja, z izobraževalnimi institucijami, 
knjižnicami, mladinskim centrom, muzeji in drugimi. Glede na lego sodelujemo z vsemi zamejskimi kulturnimi 
organizacijami in slovenskimi  institucijami v Italiji. 
Izpostava zbira podatke o obsegu, razširjenosti, številčnosti, raznolikosti in dostopnosti kulturnih programov ter 
projektov in prireditev, izobraževanj in založništva, ki jih samostojno ali v soorganizaciji izvajajo ljubiteljska kulturna 
društva in njihove zveze ali jih zanje pripravljajo JSKD in druge ustrezne ustanove in združenja.  
 

Svet Območne izpostave JSKD Nova Gorica  
Sveti območnih izpostav so posvetovalna telesa direktorja sklada znotraj posameznih območnih izpostav. Člane 
imenuje direktor na predlogov samoupravnih lokalnih skupnosti z območja, ki ga izpostava pokriva. S sklepom 
direktorja z dne 9.11.2020 o imenovanju članov sveta Območne izpostave JSKD Nova Gorica so bili za obdobje 2020 - 
2024 imenovani: Vesna Filej, Danila Schilling, Matej Petejan, Simon Pintar, Nina Vrabec, Tina Krog, Janja Lipušček, 
in Sandra Devetak. Zaradi epidemioloških razmer je bila konstitutivna seja šele 24.2.2021. Za predsednico sveta 
Območne izpostave JSKD Nova Gorica je bila izvoljena Nina Vrabec, za namestnika predsednice pa Matej Petejan.  
Seja sveta OI je bila 18.1.2022. 
 

 
 

 

 
  

 

http://www.stat.si/
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OCENA STANJA 
 
 
Tudi začetek leta 2022 so krojili ukrepi za zajezitev širjenja epidemije. Za opravljanje je izpostava iskali drugačne rešitve, 
ki so omogočale izvedbe tudi ob upoštevanju omejitev: številna izobraževanja so bila spletna, del programov je bil 
prestavljen na kasnejši čas v letu.  
 
Na novogoriški izpostavi so zaposlene 4 delavke za nedoločen čas. Prostori novogoriške izpostave (dve povezani 
pisarni) so v centru mesta, v Kulturnem domu Nova Gorica. Dve zaposleni imata pisarni v prostorih ZKD Nova Gorica 
(Gradnikove brigade 25) in opravljata, v skladu s pogodbo z Mestno občino Nova Gorica, strokovna dela in naloge v 
zvezi z delovanjem ZKD Nova Gorica in sta pod okrilje JSKD Nova Gorica prišli v letu 2008.  
 
Večino izobraževalnih programov izpostava izvaja v Novi Gorici, v sodelovanju z ZKD Nova Gorica. ZKD Nova Gorica 
upravlja s stavbo, s cca. 500 m2 prostorov, ki so namenjeni vadbenim dejavnostim kulturnih društev, s komorno 
dvorano, likovnim ateljejem, tremi glasbenimi učilnicami, atrijem in nekoliko manj sodobno avdio, video in ostalo 
tehnično opremo. V prostorih ZKD Nova Gorica potekajo vaje številnih društev, ki imajo vaje dva do trikrat tedensko, 
izvajajo se izobraževanja in prireditve, zato so popoldanski in večerni termini zasedeni. V prostorih ZKD Nova Gorica 
primanjkuje vadbenih prostorov predvsem za velike orkestre, folkloriste, plesalce, gledališčnike, ki običajno 
potrebujejo več prostora za vadbo. Uporabniki prostorov zalo pogrešajo garderobe oz. hrambeni prostor za 
instrumente, kostume, tehniko, rekvizite.  
 
Ob daljših bolniških odsotnostih se na izpostavi vedno znova pokaže kadrovska podhranjenost in prekomerna 
obremenitev zaposlenih. Izpostave, ki izvaja tudi javni razpis, je podvržena drugačni dinamiki, kjer je potrebno 
zagotavljati prisotnost in podporo kulturnim društvom ob razpisnih postopkih. Nemalokrat se dogodi, da po dogodkih 
ob vikendih in večerih, uslužbenkam JSKD Nova Gorica ni mogoče zagotoviti ustreznega (zakonsko določenega) počitka 
oz. koriščenja prostih ur.  
 
V okviru Severno Primorske koordinacije, ki zajema štiri izpostave (Tolmin, Idrija, Ajdovščina in Nova Gorica) je zelo 
dobro sodelovanje, skupaj se izvajajo večje koprodukcijske prireditve in izobraževanja ter regijski program.  
 
 
 

          
     Predstavitev Dnevi evropske kulturne dediščine, marec 2022             
 

 
Predstavitev novega računalniškega orodja, januar 2022 
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IZVEDBA REDNEGA PROGRAMA 
 

Program je bil izveden v celoti, z izjemo območne revije pevskih zborov Goriške – večdnevni dogodek s številnimi 
pevskimi zbori, ki je bil zaradi zajezitve širjenja koronavirusa odpovedan, vendar nadomeščen z izvedbo 
dokumentarnega filma o tej pevski reviji (glej spodaj). 
Programi na področju ljubiteljske kulture Območne izpostave Nova Gorica zajemajo pregledna srečanja in revije na 
vseh področjih delovanja društev ter strokovna izobraževanja po posameznih področjih. Del programa v letu 2022 
smo, tako kot že v letih 2020 in 2021, izvajali s prilagoditvami, preko spleta, posnetkov …  a z zavedanjem, da je 
vzdrževanje stika s kulturnimi društvi in z ustvarjalci še kako pomembno poslanstvo JSKD. Po sprostitvi epidemioloških 
ukrepov, 21. 2. 2022, so se programi postopoma začeli izvajati v živo. Kultura je tudi v zahtevnih okoliščinah delovala 
povezovalno in spodbudno, z zavedanjem, da brez kulture in umetnosti ni »tistega« dobrega, ki povezuje in tvori 
skupnost.  
 
 
»NAJMOČNEJŠI INSTRUMENT JE GLAS« 
PREMIERA IN PONOVITEV DOKUMENTARNEGA FILMA O REVIJI PEVSKIH ZBOROV GORIŠKE  
29. januar 2022, Kulturni dom Deskle in 9. februar 2022 Kulturni dom Nova Gorica 
Tradicionalne območne Revije pevskih zborov Goriške, ki običajno poteka konec januarja, ni bila izvedena v živo, nastal 
pa je dokumentarni film z naslovom »Najmočnejši instrument je glas«. Na tak način je izpostava zabeležila bogato  
zborovsko kulturo goriškega prostora. Sodelovala sta scenaristka Tamara Babić Nikiforov in režiser Urban Košir. V 
dokumentarnem filmu je preplet sodelujočih zborov na reviji in posameznikov, beseda organizatorjev in lokalne 
skupnosti ter arhivski posnetki. Film si je po ponovitvi v Kulturnem domu Nova Gorica, 9. 2. 2022, mogoče ogledati na 
spletni strani: https://www.youtube.com/watch?v=vUnQENonAvQ  
 
 
ŠTUDENTEATER V NOVI GORICI  
januar – april 2022)  
ŠtudenTeater je program za študente negledaliških programov, ki želijo nadgraditi svoje gledališko in ustvarjalno 
znanje in živeti oder. JSKD, Gledališče Glej, Moment v sodelovanju z GT22, Hiša otrok in umetnosti in ZKD Nova Gorica 
s svojo profesionalno in strokovno podporo oblikujemo in vodimo ideje študentov v okvirih avtorskega, plesnega, 
lutkovnega, performativnega in glasbenega gledališča. V Novi Gorici se je osnovala skupina 3 študentov (Marija Brašić, 
Adrian Četojević, Maca Svete) z mentorjem Miho Nemcem. Skupina Okroguvinkl je predstavila avtorski projekt SLAVKO 
IN JULIJA. Predpremiera: ponedeljek, 11. 4. 2022, ob 18.uri, TOČKA ZKD Nova Gorica. Predstavite produkcij, ki so v 
okviru programa ŠtudenTeater nastale po Sloveniji, je bilo moč videti v Ljubljani: Gledališče Glej, 12. – 15. april 2022.  
 
 
 

   
Premiera dokumentarnega filma o 

Reviji pevskih zborov Goriške; Kulturni 
dom Deskle, 29. 1. 2022  

Vaje ŠtudenTeatra v Točki ZKD Nova 
Gorica, januar – marec 2022 

Predpremiera ŠtudenTeatra, 11.4.2022 
v Točki ZKD Nova Gorica 

 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=vUnQENonAvQ
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SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN SEVERNE PRIMORSKE – OBMOČNO IN REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE 
januar - april 2022 
Na območno srečanje se je iz JSKD Nova Gorica prijavilo 6 skupin (3 zamejske skupine): Dramski odsek Prosvetnega 
društva Štandrež - Carlo Goldoni: PAMELA, Gledališko društvo Kontrada Kanal - Peter Harl: PET ŽENSK.COM, Gledališka 
skupina Kulturnega društva "Sovodnje"- Dario Fò: PLESKARJI NIMAJO SPOMINOV, Gledališka skupina Šempas in forešti 
Društva Wlka - po motivih Libertinca avtorja Erica Emmannuela Shmitta: VINO IZRUJE ŽEBLJE, Gledališka skupina 
"FACE" Kulturno društvo Slavec Solkan - Tone Partljič: HAMLET V DOMU ONEMOGLIH, Dramska družina F.B. Sedej 
Števerjan - Ivan Cankar POHUJŠANJE V DOLINI ŠENTFLORJANSKI – radijska igra.  
JSKD Idrija: Dramatično društvo Idrija in Mala gledališka šola GJV Idrija - Bogdan Novak PASJA GROFICA - VEČERJA Z 
NAPOLEONOVO VEČNO PRIJATELJICO, Kulturno društvo JURKO GORE - Tone Partljič POROKA ČISTILKE MARIJE 
JSKD Tolmin: Kulturno umetniško društvo Igralska skupina Drežnica - Marc Camoletti PRIDI GOLA NA VEČERJO 
Zaključek Regijskega Linhartovega srečanja je potekal v nedeljo, 8. maja 2022, v Slovenskem narodnem gledališču v 
Novi Gorici, s pričetkom ob 18. uri. Selektorica Ana Ruter je izbrala 2 predstavi za ogled državnega selektorja: 
Gledališko društvo Kontrada Kanal PET ŽENSK.COM režija in priredba: Peter Harl in Dramski odsek Prosvetnega društva 
Štandrež Carlo Goldoni: PAMELA režija in priredba: Andrej Zalesjak.  
Prejemniki priznanj:  

- priznanje za glavno žensko vlogo: Mojca Dolinšek za vlogo Pamele v predstavi Pamela, Prosvetnega društva 
Štandrež, 

- priznanje za glavno moško vlogo: Matej Klanjšček za vlogo Lorda Roberta Binninga v predstavi Pamela, 
Prosvetnega društva Štandrež, 

- priznanje za stranski ženski vlogi: Mirjam Gravnar, za vlogo služkinje Jervis v predstavi Pamela, Prosvetnega 
društva Štandrež in vlogo Ane Kobal v predstavi Vino izruje žeblje, Gledališke skupine Šempas in forešti Društva 
Wlka, 

- priznanje za naslovno moško vlogo: Ivan Jedrlinič, za vlogo Mirka Jesiha / Hamleta v predstavi Hamlet v domu 
onemoglih, Gledališke skupine FACE Kulturnega društva Slavec Solkan, 

- priznanje Dramski družini SKPD F. B. Sedej Števerjan za radijsko igro Ivan Cankar: Pohujšanje v dolini 
Šentflorjanski. 

 
 

   
Skupna pesem Vstajenje Primorske na 
otvoritvenem koncertu Primorska poje, 
Kotalkališče Solkan, 23.4.2022  

Razgovor s selektorico Ano Ruter po 
predstavi GS Šempas in forešti,  Šempas, 
8.4.2022 

Zaključek regijskega Linhartovega 
srečanja s podelitvijo priznanj, SNG Nova 
Gorica, 8.5.2022 

 
 
SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 
januar - april 2022  
Prijavljeni 2 predstavi: 

- Gledališki krožek OŠ Solkan, Andrej Rozman Roza: Rozine v šoli, mentorica Lilijana Humar Plesničar, 
- KD Grgar – mladi oder, Ivan Petek Levokov: Trije piščanci iščejo mamo, radijska igra. 

Selektorica Maja Nemec je izbrala predstavo Gledališkega krožka OŠ Solkan, ki se je udeležila državnega Srečanja 
otroških gledaliških skupin Slovenije na Ptuju 8. in 9. junija 2022. 
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SREČANJE MLADINSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - VIZIJE 
marec - april 2022) 
V severnoprimorski koordinaciji so bile 3 prijave mladinskih gledaliških uprizoritev: Mladi oder AMO SNG Nova Gorica 
z dvema predstavama (Jibbe Willems: Čas besnenja, Ekipa mladega odra Amo: Takrat in potem in sto let vmes) in 
Gimnazija Nova Gorica, gledališko-filmska smer (Matjaž Zupančič: Goli pianist ali mala nočna muzika). Na državni 
festival Vizije  se je uvrstila predstava Mladega odra AMO Čas besnenja. Igralka v predstavi Lija V. Vremec je prejela 
nagrado VIZIONAR za igro (več na str. 7).  
 
REVIJA PLESNIH SKUPIN GORIŠKE - PLESNI UTRINKI 
1. 4. 2022, Eda center Nova Gorica 
Na območno plesno revijo se je prijavilo samo eno društvo, MN plesna šola, zato je bil ogled selektorice Aje Zupanec 
v vadbenih prostorih plesne šole. Predstavili so 9 plesnih miniatur. Selektorica je izbrala kar 5 miniatur za regijski nivo, 
žal pa se skupina ni udeležila regijskega srečanja 10. junija v Kinogledališču Tolmin in tako se niso uvrstili v nadaljnje 
ocenjevanje. Plesna šola MN je vsako leto s miniaturami uspešno prispela do državnega festivala Pika miga in Živa. 
 
MAROLTOVO OBMOČNO SREČANJE - FOLKLORNO POPOTOVANJE PO SEVERNI PRIMORSKI  
2. 4. 2022, Kulturni dom Deskle 
Po dveh letih premora je ponovno zaživela tudi folklorna dejavnost. Folklorno popotovanje po Severni Primorski – 
območno Maroltovo srečanje pripravlja JSKD Nova Gorica skupaj z JSKD Tolmin (Kinogledališče Tolmin, 3. 4. 2022). Na 
dveh revijah se je predstavilo 12 kulturnih društev; 3 folklorne skupine (FD Gartrož Nova Gorica, FS Na placi Šempeter 
pri Gorici, FS Kal nad Kanalom - odpoved, FS Ivan Laharnar Planota) in 7 skupin, ki se ukvarjajo z ljudskim petjem 
(Dramsko pevska skupina Zarja DU Ajdovščina, Kvartet Bršljan Vipava - odpoved, Pevska skupina FD Gartrož Nova 
Gorica, Skupina Pomladni dan Slap ob Idrijci, Pevska skupina FS Razor Tolmin, Skupina ljudskih pevk Korenine I in II 
Tolmin, Pevska skupina Buške čeče Bovec,  Pevsko godčevska skupina Rezjanab sasiedi Tolmin). Strokovni spremljevalki 
sta bili Hana Brezovnik in Ingrid Mačus.  
Regijskega Maroltovega srečanja v Avditoriju Portorož (22. 5. 2022) se je udeležila Folklorna skupina Gartrož Nova 
Gorica, ki je dosegla državni nivo. Državno Maroltovo srečanje je bilo v Žalcu 18. 6. 2022. FS Gartrož Nova Gorica se je 
predstavila s spletom Kvantačenčni Martin, avtorica koreografije Marija Kapušin. Slednja je prejela Maroltovo listino 
za dolgoročno in plodno delovanje. 
 
NOČ KNJIGE  
22. 4. 2022, Kulturni center Mostovna  
Letošnji poudarek je bil v predstavitvi literarnih in bralnih skupin ter medgeneracijsko branje. Sodelovali so: Bralni klub 
Elektrotehniške in računalniške šole Nova Gorica, mentorica Bojana Modrijančič Reščič, Literarni klub Gimnazije Nova 
Gorica, mentorica Irena Zuljan, Člani Literarnega kluba GOvoRICA Nova Gorica, predsednica Darinka Kozinc, Literarna 
skupina Doma upokojencev Gradišče, mentorica Dragana Maroševič, Literarni krog Kulturnega društva Slavec Solkan, 
vodi Roza Pajntar, Bralni klub Branik, vodi Alja Furlan, Bralni klub Grgar, vodi Irena Doljak, kantavtor Borja Bolčina, 
moderatorka Tamara Babić Nikiforov. V soorganizaciji s KC Mostovna. 
 
 
 

   
Plesni utrinki, MN plesna šola, Eda 
center Nova Gorica, 1.4.2022 

Folklorno popotovanje po Severni 
Primorski, Deskle, 2.4.2022 

Noč knjige, Mostovna, 22.4.2022 
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53. REVIJA PRIMORSKA POJE  
23. april. - 19. junij 2022 
Že drugo leto zapovrstjo je bila revija Primorska poje, zaradi zaostrenih zdravstvih 
razmer, preložena na kasnejši termin in izvedbeno prilagojena. Soorganizatorji so se 
zavezali k temu, da je revija izpeljana varno za vse udeležence, zato so nekateri koncerti 
potekali na prostem. Tokrat so številni zbori oz. društva pristopili k soorganizaciji 
koncertov: Solkan (23.4., KD Slavec Solkan, ZKD Nova Gorica), Bilje (7.5., KTD Zarja 
Bilje), Opatje selo (21.5., PD Kras Opatje selo), Branik (22.5., KPD Franc Zgonik Branik, 
ZKD Nova Gorica), Grgar (27.5., TD Grgar), Kromberk (28.5., KD MoPZ Kromberški 
Vodopivci, ZKD Nova Gorica), Šempas (11.6., KPD Lipa Šempas), Šempeter (17.6. KD 
MePZ Ciril Silič Vrtojba). Po 36 različnih lokacijah je nastopilo 183 zborov od tega 36 iz 
območja JSKD Nova Gorica. 
Organizatorji: Območne izpostave JSKD na Primorskem, ZPZP, ZSKD Trst, Gorica, Videm, 
ZSKP Gorica, ZCPZ Trst.  
 
 
TLK - TEDEN LJUBITELJSKE KULTURE  
20. - 29. maj 2022, podaljšano do 19. junij 2022  
Slovenija se s tednom ljubiteljske kulture pridružuje evropskim državam, ki se vsako leto poklonijo ljubiteljskim 
kulturnim ustvarjalcem ter opozorijo na pomen, kakovost in množičnost ljubiteljske kulture v sodobni družbi. 
Vseslovenski Teden ljubiteljske kulture zaznamujejo kulturni dogodki, ki se po vsej Sloveniji in v zamejstvu v 
sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Slovenije in prek območnih izpostav JSKD pripravljajo skupaj s številnimi 
kulturnimi društvi in njihovimi zvezami, kulturnimi zavodi, lokalnimi skupnostmi itd. Tudi na širšem Goriškem so bili v 
sklopu Tedna ljubiteljske kulture beleženi številne dogodke. Osrednja tema je bila filmska dejavnost. Več o dogodkih 
na www.tlk.jskd.si  
 
 
ODPRTJE TLK, FESTIVALA VIZIJE IN FILMFREŠ  
20. 5. 2022, Kulturni dom Nova Gorica 
Otvoritvena slovesnost, nagovor podžupanje MONG Damjane Pavlica, ambasadorja TLK Gojmirja Lešnjaka Gojca in 
direktorja JSKD Damjana Damjanoviča. Koncert  Orkestra Mandolina Ljubljana z dirigentom Andrejem Zupanom. 
Sledila je projekcija 10 kratkih filmov FilmFreš. Pred otvoritveno slovesnostjo je na Bevkovem trgu zaigral Goriški 
pihalni orkester. Obe instrumentalni zasedbi sta izvajali filmsko glsabo. 
 
 
TLK – ODPRTJE FOTOGRAFSKE RAZSTAVE JERNEJA SKRTA NOČNE POTI  
1. 6. 2022, Trgovski dom Gorica 
Avtorja je predstavila umetnostna zgodovinarka Nataša Kovšca. Razstava na ogled do 1. septembra 2022.  
Organizacija: ZKD in JSKD Nova Gorica, Narodna in študijska knjižnica – Knjižnica Damir Feigel Gorica, Galerija GONG. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

   
Novinarska konferenca za TLK in 
Festival Vizije, 17.5.2022, KD NG 

Koncert Orkestra Mandolina Ljubljana, 
otvoritvena slovesnost TLK  

Goriški pihalni orkester pred otvoritveno 
slovesnostjo TLK 

http://www.tlk.jskd.si/
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Gledališka predstava Čas besnenja, 

Mladi oder AMO 
Lutkovna predstava Plašč, LS 

Zrna/Krožnik 
Podelitev vizionarjev na zaključki 

Festivala Vizije, SNG NG 22.5.2022 
 

   
FotoVizije, razstavljavci v Galeriji Tir 

Mostovna 
Pogovor z ustvarjalci dokumentarnega 
filma Vesela Goriška, KD NG 25.5.2022 

Razstava Jerneja Skrta v Trgovskem 
domu – Knjižnica Damirja Feigla, Gorica 

 
 
FESTIVAL MLADINSKE KULTURE - VIZIJE  
20.-22. maj 2022, Nova Gorica  
Po dveh letih je Nova Gorica znova gostila tridnevni državni festival mladinske kulture. Preko območnih in regijskih 
selektorskih ogledov se je državnega festivala udeležilo 9 gledaliških in lutkovnih predstav (Mladi oder AMO SNG Nova 
Gorica Jibbe Willems: ČAS BESNENJA, Gledališka šola Prve gimnazije Maribor Avtorski projekt: NAJ BO LUČKA, Hiša 
otrok in umetnosti, Ljubljana Avtorski projekt: OSTALINE, Gledališka skupina Dramatikon JSKD OI Kranj Avtorski 
projekt: ŽIVLJENJE V ENEM DNEVU, LS Zrna/Krožnik, Lutkovno gledališč Koruzno zrno in Srednja šola Slovenska Bistrica 
Nikolaj Vasiljevič Gogolj: PLAŠČ, Gledališka šola Prve gimnazije Maribor Avtorski projekt: IMELI SMO SREČO, Gledališče 

Glej Ljubljana Avtorski projekt: NORMALNICA, Moment Maribor in KD Svoboda osvobaja 
Slovenske Konjice Avtorski projekt: POTICA BREZ ROZIN, Teater Pozitiv, KUD Pozitiv in 
DIC Ljubljana Avtorski projekt: NASPROTJA!).  
Na Mostovni v Galeriji Tir je 21. maja potekala otvoritev fotografske razstave FOTOVIZIJE 
- UTRIP GRAJENEGA PROSTORA. V selekcijo za razstavo so se uvrstile fotozgodbe 10 
fotografov in fotografinj, ki so prejeli priznanja (3 iz OI NG; Dominik Rebek-Nova Gorica, 
Nik Velikonja-Nova Gorica, Tina Furlan-Trnovo pri Gorici). Ob odprtju razstave je bila 
podeljena nagrada Fotovizionar 2022. Prejela jo je PINA LENART VENGUST, dijakinja 
tretjega letnika Oblikovna - SŠOF Ljubljana – smer fotografija, za pronicljivo vizualno 
pripoved z naslovom Tistikrat. Po otvoritvi razstave je bil koncert Prismojenih profesorjev 
bluesa v organizaciji KGŠ.  
Strokovna žirija festivala v sestavi Gojmir Lešnjak Gojc, Anuša Kodelja in Rok Andres je 
ob zaključku festivala podelili nagrade Vizionarje za gledališke in filmske dosežke. 
Nagrado Vizionar za igro je prejela Lija V. Vremec za vlogo v uprizoritvi Čas besnenja 
(Mladi oder AMO, SNG Nova Gorica).  
Sodelovanje z ustanovami, ki razpolagajo s prostori za izvedbo: SNG Nova Gorica, Dijaški 
dom Nova Gorica, Kulturni dom Nova Gorica, Gimnazija Nova Gorica, ZKD Nova Gorica 
in Kulturni center Mostovna.   

 
 
OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV – OBMOČNI ZBOROVSKI BUM  
27. maj in 2. junij 2022 
Revije otroških in mladinskih zborov so se običajno odvijale v začetku aprila, tokrat so po celi Sloveniji potekali 
zborovski bumi. Letošnja novost je oblika izvedbe revij za otroške in mladinske zbore. Ta povzema Zborovski BUM -  
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prireditev, ki je v Mariboru pred korono že nekajkrat združila do 7000 
pevcev iz cele Slovenije, ki so ves program zapeli skupaj. Skupno petje je 
bilo letos preneseno na območne revije v organizaciji JSKD, na mini 
Zborovske BUM-e, kjer so pevci iz lokalnega okolja zapeli na več kot 60 
zunanjih prizoriščih po Sloveniji od 19. maja do 9. junija. Namen 
prilagoditve s skupnim repertoarjem in skupnim petjem je bil motivirati 
pevce in omogočiti čim več zborom nastop v veliki zasedbi, z združenimi 
močnim oz. glasovi, namesto posameznih nastopov, na katere bi se 
velika večina zborov zelo težko primerno pripravila zaradi posledic velikih 
omejitev delovanja šolskih zborov v preteklih dveh letih. 
KONCERT OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV - petek, 27. maj 2022 ob 10. uri, 
Bevkov trg Nova Gorica  
OŠ Šempas, zborovodkinja Mojca Maver Podbersič, OŠ Frana Erjavca 
Nova Gorica, zborovodkinja Milena Prinčič,  
OŠ Čepovan, zborovodkinja Erika Klanjšček, OŠ Branik, zborovodkinja 
Erika Klanjšček, OŠ Solkan, zborovodja Matej Petejan, OŠ Dornberk, zborovodja Aleš Vodopivec, OŠ Miren, 
zborovodkinja Minka Markič, OŠ Ivana Roba Šempeter pri Gorici, zborovodja Jani Klančič, OŠ Ivana Roba Šempeter 
pri Gorici, POŠ Vogrsko, zborovodkinja Helena Hvala Prah, OŠ Ivana Roba Šempeter pri Gorici, POŠ Vrtojba, 
zborovodkinja Tatjana Marvin, Glasbene šole Nova Gorica, zborovodkinja Alenka Peric. 13 zborov in skupno 390 
otroških pevcev. 
KONCERT MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV - četrtek, 2. junij 2022 ob 17. uri, amfiteater gradu Kromberk  
OŠ Milojke Štrukelj Nova Gorica, zborovodkinja Eleonora Ipavec, OŠ Frana Erjavca Nova Gorica, zborovodkinja Milena 
Prinčič, OŠ Dušana Muniha Most na Soči, zborovodkinja Erika Bizjak, OŠ Ivana Roba Šempeter pri Gorici, zborovodja 
Jani Klančič, OŠ Šempas, zborovodkinja Mojca Maver Podbersič, OŠ Deskle, zborovodkinja Katarina Kovačič, OŠ 
Komen, zborovodkinja Andreja Rustja, OŠ Dornberk, zborovodja Aleš Vodopivec, OŠ Branik, zborovodkinja Erika 
Klanjšček, OŠ Kanal, zborovodkinja Mojca Jerončič, OŠ Miren, zborovodkinja Minka Markič, OŠ Solkan, zborovodja 
Matej Petejan. 12 zborov in skupno 260 mladinskih pevcev. 
 

 
Območni zborovski BUM otroških zborov na Bevkovem trgu, 72.5.2022. 

 

   
Območni zborovski BUM mladinskih 

zborov, amfiteater Kromberk, 2.6.2022 
Ex-tempore Kromberk, udeleženci in 

njihova dela, 5.6.2022 
Folklora manjšinskih skupnosti, 
amfiteater Kromberk, 12.6.2022 
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13. EX-TEMPORE KROMBERK  
5. junij 2022 
Prejetih 42 prijav, od teh se je ex-tempora dejansko udeležilo 37 oseb, 22 odraslih in 15 otrok. Žiranta: akademska 
kiparka Nika Šimac, akademski slikar in fotograf Jernej Skrt. Nagrajenci (otroci): 1. nagrade: Jon Skok, Jon Milharčič, 
Ana Resnik, posebni nagradi: Sofija Simčič in Gaja Žgavc Kristančič. Odrasli: 1. Zrinka Ocelič, 2. Aleks Žgavc, 3. Mojca 
Gulič, posebna nagrada: Graziano del Neri. Organizacija že vsa leta poteka v sodelovanju z ZKD Nova Gorica in Goriškim 
muzejem. Razstava nastalih del je na ogled v prostorih ZKD Nova Gorica v drugi polovici septembra. 
 
SREČANJA FOLKLORNIH SKUPIN MANJŠINSKIH ETNIČNIH SKUPNOSTI IN MANJŠIN  
12. 6. 2022, amfiteater gradu Kromberk 
Na srečanju so nastopila 4 kulturna društva s 6 točkami. Makedonsko kulturno društvo Ohridski biseri Nova Gorica – 
otroška in odrasla skupina, Srbsko kulturno društvo Sloga Nova Gorica – otroška in mladinska skupina, Srbsko 
prosvetno društvo Nikola Tesla Postojna, Akademsko kulturno-umetniško društvo Kolo Koper. Selektorica Vesna Bajić 
Stojiljković.  
 
FESTIVAL DOBER DAN, PRAZNIK SLOVENSKE LJUBITELJSKE KULTURE  
18. 6. 2022, Arboretum Voljči Potok  
Na festivalu je bilo 8 prizorišč in 12 področij kulturnega ustvarjanja: lutke, gledališče, literarna dejavnost, likovna 
dejavnost, historični ples, historična glasba, sodobni ples, folklora, pihalni orkestri, mažoretke, zborovska glasba,     
ostala žanrska instrumentalna glasba. JSKD Nova Gorica sta predstavljali 2 društvi: Goriški pihalni orkester in Folklorna 
skupina Kal nad Kanalom. Poleg ljubiteljskih kulturnih dejavnosti so se predstavili tudi gasilci, gorski reševalci, 
čebelarji, planinci, reševalci, ribiči, lovci in slovenska vojska. Dobrodelna nota je bila usmerjena v zbiranje sredstev 
Ustanovi za pomoč otrok, obolelim z rakom.  
 

   
Festival JSKD »Dober dan« Arboretum Volčji Potok, 18. 6. 2022  Odprti atelje 

 
LITERARNA POKRAJINA GORIŠKE, 3. LITERARNI SPREHOD 
17. 9. 2022, Nova Gorica – Gorica  
Letošnji pohod je imel naslov »Stičnost preteklosti in sedanjosti. Program je bil zaradi dežja malenkost prilagojen.  

• 9.00 – Trgovski dom, Slovenska knjižnica Damirja Feigla, Korzo Verdi 52, Gorica 
Luisa Gergolet, direktorica Narodne in študijske knjižnice: Trgovski dom, osrčje slovenske kulture v Gorici 
Teja Pahor, sovoditeljica knjižnega kluba Knjižni čebelnjak: recitacija pesmi Simona Gregorčiča "Uvod" in "Sam", za 
Zvezo slovenskih kulturnih društev 
Niccolò Kolata, violina, prof. Ambra Cossutta, Glasbena matica Furlanija Julijska Krajina, podružnica Gorica 

• 10.30 – Domačija Šorli Bratuž, Ugo Foscolo 16, Gorica 
Vera Tuta Ban, nečakinja Ljubke Šorli: dobrodošlica  
dr. David Bandelj, pesnik in glasbenik: Bratuž pri Bratuževih. Ob 120. obletnici Lojzetovega rojstva 
MoPZ Mirko Filej Gorica, zborovodja Zdravko Klanjšček, Zveza slovenske katoliške prosvete Gorica  
dr. Ivana Zajc, predavateljica in raziskovalka: Ljubka Šorli na kulturni poti Sveta Evrope »Pisateljice«, Fakulteta za 
humanistiko, Univerza v Novi Gorici  

• 11.30 – Trg Evrope (zaradi dežja v avli železniške postaje) 
Simon Rosič, podžupan Mestne občine Nova Gorica: pozdravni nagovor 
Liza Zavrtanik, Marko Čadež Mačkič, Jure Ipavec, dijaki Gimnazije Nova Gorica, mentorici Simona Stres in Andrejka 
Markočič Šušmelj: branje odlomkov iz knjige Čebelja družina Anje Mugerli, prejemnice nagrade EU za književnost   
Alex Kama Devetak, lavreat Festivala mlade literature Urška 2021: odlomki iz nastajajoče zbirke kratkih zgodb  
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Džanan Dulič, Martin Mevlja, Tine Brezigar, dijaki Šolskega centra Nova Gorica, mentorica Bojana Modrijančič Reščič: 
branje odlomkov iz nastajajoče zbirke kratkih zgodb Alexa Kame Devetaka 

• 12:00 – Kip Andreja Budala, Erjavčeva ulica, Nova Gorica (zaradi dežja v avli železniške postaje) 
Liza Zavrtanik, Marko Čadež Mačkič, Jure Ipavec, dijaki Gimnazije Nova Gorica, mentorici Simona Stres in Andrejka 
Markočič Šušmelj: Življenje in delo Andreja Budala (1889-1972), Gimnazija Nova Gorica v sodelovanju s Slavističnim 
društvom Nova Gorica, mag. Daša Medvešček, slovenistka in bibliotekarka: Budalove sledi v Bevkovi zapuščini, Goriška 
knjižnica Franceta Bevka 
 

   
Slovenska knjižnica Damirja Feigla, 
Gorica 

Domačija Šorli Bratuž, MoPZ Mirko 
Filej Gorica 

Železniška postaja Nova Gorica 

 
»URŠKA PRED URŠKO«, PREDSTAVITEV MLADIH LITERATOV  
6. 10. 2022, Goriška knjižnica Franceta Bevka  
Predstavitev »Uršljanov«, zmagovalcev Festivala mlade literature Urška. Pogovor s Selmo Skenderović (Uršljanka 
2020) in Alexom Kama Devetakom (Uršljan 2021) je vodila pisateljica, urednica in prevajalka Suzana Tratnik. 
Predstavitev mladih avtorjev in samega festivala »Urška«. Soorganizacija: ZKD Nova Gorica in Goriška knjižnica 
Franceta Bevka. 
 
RAZSTAVA 13. EX-TEMOPORA KROMBERK  
28. 9. 2022, Točka ZKD Nova Gorica 
Razstavo udeležencev 13. ex-tempora Kromberk na ogled do 31. 12. 2022.  
 
TEMATSKA REGIJSKA RAZSTAVA SEVERNOPRIMORSKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV 2022  
»GLASBA JE MOJE VESOLJE«  
21. 10. 2022, Galerija Sv. Barbare Idrija 
JSKD Nova Gorica, Tolmin, Idrija in Ajdovščina so pripravili razpis na omenjeno temo. Odzvalo se je 53 avtorjev in 
avtoric. Izbor je opravila likovna kritičarka Nataša Kovšca in za na razstavo izbrala 21 del. Izbrani avtorji: Andrej Perko, 
Anton Susič, Bogdan Soban, Bore Mitovski, Damijana Bensa, Danilo Jereb, David Verlič, Dejan Gregorič, Dora Verlič, 
Gaja Žgavc Kristančič, Ivan Skubin, Jelka Usico, Ljiljana Lisjak, Mirela Maver, Nada Likar Lazovski, Nada Zuza, Nena 
Šutila, Renato Maffi, Sonja Faganeli, Suzana Uršič, Zrinka Ocelić. Razstava je bila na ogled do 5. 11. 2022.   
 
REVIJA PIHALNIH ORKESTROV SEVERNE PRIMORSKE  
13. 11. 2022, Kulturni dom Bukovica  
Po dveh letih je JSKD Nova Gorica v sodelovanju s severnoprimorskimi izpostavami organiziral Revijo pihalnih orkestrov 
in big bandov. Sodelovali so: Prvačka pleh muzika, Pihalni orkester Salonit Anhovo, Goriški pihalni orkester, Jazz Punt 
Big Band (zaradi bolezni je odpovedal Pihalni orkester Brda). Revijo je strokovno spremljal Miro Saje.  
 
UBESEDOVANJA, LITERARNA DRUŽENJA  
16. 11. 2022, Coroninijev dvorec Šempeter  
Gostja tokratnih Ubesedovanj je bila pisateljica, prevajalka in profesorica Mateja Gomboc. Pogovor je vodila prof. 
Majda Arčon. Glasbena gostja je bila gojenka glasbene šole Lara Bavcon. Ubesedovanja potekajo v sodelovanju s KUD 
Šempeter.  
 
 
 
 



11 
 

REGIJSKI KONCERT - SOZVOČENJA  
25. 11. 2022, Kulturni dom Deskle 
Letos so se po štirih letih vrnila Sozvočenja v živo. Na regijskih netekmovalnih koncertih izbranih zborov s tematsko 
oblikovanimi sporedi je nastopilo 25 zborov in vokalnih skupin v petih regijah. Za Primorsko je bil koncert izveden v 
Kulturnem domu Deskle. Nastopili so: Komorni zbor Musica Viva Tolmin, zb. Erika Bizjak, tema: Letni časi; Vokalna 
skupina Drežnica, v. sk. Urška Kranjc, tema: Me, Drežniške zofke; Mešani pevski zbor Obala Koper, zb. Andrej Makor, 
tema: Moja duša je oropana miru (Makor – Klagelieder); Goriški komorni zbor, zb. Mateja Černic, tema: Neskončnosti 
iskat.  
Strokovni spremljevalec je bil Damijan Močnik, podeljene so bile tudi nagrade. Nagrado za zanimivo sestavljen in 
obrazložen spored je prejela Mateja Černic, Goriški komorni zbor. Nagrado za nakup notnega gradiva, strokovne 
literature ... je prejel Komorni zbor Musica Viva Tolmin z zborovodkinjo Eriko Bizjak. Sofinanciranje intenzivnih vaj je 
prejela Vokalna skupina Drežnica, zborovodkinja Urška Kranjc. Glavna nagrada in uvrstitev na sklepni koncert 10. 
decembra v Slovenski filharmoniji si je prislužil MePZ Obala Koper, zborovodja Andrej Makor. 

 

  
Kulturni dom Deskle, 25. 11. 2022 – Goriški komorni zbor                            Nagrajenci Sozvočenj 2022 

 
TA VESELI DAN KULTURE 
1.12., ZKD Nova Gorica in 2. 12. 2022, KD Štandrež, Italija 
Skupaj z ZKD Nova Gorica smo organizirali dve predstavi kamišibaj gledališča, v Točki ZKD Nova Gorica (1. 12. 2023) in 
dan kasneje v Štandrežu (Italija). Pripovedovala je Mirna Stopar.  
 
PREDSTAVITEV DVOJEZIČNE PESNIŠKE ZBIRKE  
6. 12. 2022, Gotska hiša Kanal 

Dvojezično pesniško zbirko Tomaža Šalamuna »In povsod je bil sneg/And all around there was snow« sta 
predstavila Jure Potokar in Primož Božič. Soorganizacija: PD Soča Kanal in ZKŠTM Kanal.   
 
IZID DVEH PUBLIKACIJ 
V novembru in decembru 2022 sta izšla dva zbornika:  Literarna pokrajina Goriške 3. sprehod – Stičnost preteklosti in 
sedanjosti, Ljubim igro – zbornik o ljubiteljskih gledaliških društvih in skupinah Goriške. 
Že tretje leto zapovrstjo je bil v septembru organiziran literarni sprehod v Gorici in Novi Gorici. Prav tako je nastala že 
tretja publikacija »Literarna pokrajina Goriške, 3. sprehod – Stičnost preteklosti in sedanjosti«, ki dokumentira pretekli 
dogodek s teksti prisotnih govornikov in recitatorjev ter s fotografijami. Publikacija sledi časovnici sprehoda 17. 9. 2022 
(glej str. 10), naknadno je bil dodan tekst dr. Branka Marušiča o času Andreja Budala. Urednici: Petra Paravan in Sabina 
Volk Simčič. 
Velik zalogaj je predstavljal »Zbornik o ljubiteljskih gledaliških društvih in skupinah Goriške – Ljubim igro«, ki se je 
pripravljal skozi celo leto. V začetku leta so gledališke skupine na prošnjo izpostave izpolnile vprašalnike, kjer smo 
pridobili podatke aktivnih društev. Sledil je skupinski intervju, ki ga je v Točki ZKD Nova Gorica vodila scenaristka in 
dramaturginja Tamara Babić Nikiforov. Sledilo je raziskovanje zgodovine ljubiteljskega gledališča v Pokrajinskem arhivu 
v Novi Gorici, krajši zapis o tem je prispevala Petra Paravan. Članke so tudi prispevali Maja Jerman Bratec (nekdanja 
vodja JSKD NG in direktorica SNG NG), Martina Trampuž (ZKD Nova Gorica), Matjaž Šmalc (direktor Festivala Vizije, 
producent za film JSKD), Jan Pirnat (producent za gledališče in lutke JSKD). Zbornik so uredile: Sabina Volk Simčič, 
Tamara Babić Nikiforov in Petra Paravan. 
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Izobraževanja 
 
SPLETNA LITERARNA ŠOLA  
januar -  februar 2022 
V januarju se je nadaljevala delavnica kreativnega pisanja s pisateljico Natašo Konc Lorezutti. Prijavilo se je 8 
slušateljev. Zaradi razmer je bila delavnica v celoti izvedena preko spleta. 
  
»MOTIVacija« DVE SPLETNI PREDAVANJI ZA ZABOROVODJE  
3. 2. in 2. 3. 2022  
S priznano dirigentko Petro Grassi sta bili izvedeni dve predavanji na temo motivacije, kako v (post)covidnem času 
motivirati zbore/pevce. Prijavilo se je 20 slušateljev.  
 
SPLETNA LITERARNA ŠOLA ZA SREDNJEŠOLCE 
februar 2022 
V februarju je bila izvedena literarna delavnica ustvarjalnega pisanja za srednješolce Poezija, kratka zgodba, mikro 
drama s pisateljico Neli Filipić. Prijavilo se je 15 srednješolcev. Zaradi razmer je bila delavnica v celoti izvedena preko 
spleta. 
 
DELAVNICA OBLIKOVANJA SVETLOBE IN ZVOKA  
19. in 20. februar 2022, Kulturni dom Deskle 
Na dvodnevni delavnici se je 7 udeležencev iz 4 kulturnih društev (Zavod KŠM Tolmin, KUD Golobar (Gledališka skupina 
Bovec), KUD Šempeter, Kulturno društvo "SVOBODA" Deskle) spoznalo z osnovnimi principi delovanja svetlobe in 
zvoka na gledališkem odru. Mentor za oblikovanje svetlobe Igor Remeta, mentor za oblikovanje zvoka Jure Vlahovič.  
 
POMLADNA LIKOVNA ŠOLA  
februar – marec 2022, Točka ZKD Nova Gorica 
Likovna delavnica akrilne tehnike Izrazne možnosti črt in barv s slikarjem Aleksandrom Veliščkom se je začela 14.  
februarja in je potekala v petih zaporednih ponedeljkih v prostorih ZKD Nova Gorica. Po dolgem času je bilo več prijav, 
a število je bilo omenjeno na 10 tečajnikov.  
 
SPLETNI PREDAVANJI O VSEBINAH IZ UMETNOSTNE ZGODOVINE  
3. in 17. marec 2022 
Predavateljica Nataša Kovšca je pripravila dve predavanji: Matija Jama – občutje krajine (3.3.) in Jakob Savinšek – 
slogovni pluralizem (17.3.). Predavanji sta obeležili obletnici rojstva dveh slovenskih umetnikov, slikarja impresionizma 
in kiparja številnih slogov. 
 
GLEDALIŠKA DELAVNICA  
2. april 2022, Točka ZKD Nova Gorica 
Mentorica Maja Gal Štromar. Osnove gledališke igre in režije v praksi - pregled igralskih tehnik v gledališču skozi 
različne vaje in različne pristope. Delo na igralcu (kako se lotimo vaj pri otroku, mladostniku ali pri odraslem igralcu), 
prostorska orientacija. Mizanscenske osnove, osnove dramaturgije, vprašanje ritma - postavitev dialogov in prizorov. 
Delavnice se je udeležilo 7 oseb (KD Slavec Krog-literarno društvo, KUD Šempeter, MKD Ohridski biseri, Face Solkan). 
 
TEHNIKA GOVORA IN RETORIKA  
13. 9. – 11. 10. 2022, Točka ZKD Nova Gorica  
Tradicionalna, jasenska delavnica s profesorjem Tomažem Gubenškom. 9 slušateljev.  
 
ENODNEVNA PRIPOVEDOVALSKA DELAVNICA Z ROKODELSKO IZKUŠNJO  
GLASOVNO RO – KOVANJE ZGODB, »PINK ZA CVIKAR« 
1. 10. 2022, Center tehnične kulture Lokovec 
Pripovedovalska delavnica z zbirateljico in ohranjevalko slovenskega ljudskega izročila Ljobo Jenče. Delavnico je 
obiskalo 15 udeležencev, sodelovalo je tudi domače društvo KTD Lokovec. Delavnica sodi v program Dnevi evropske 
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kulturne dediščine DEKD in Tedna kulturne dediščine TKD 2022, organizacija z Zavodom za varstvo kulturne dediščine 
Slovenije.   
 
JESENSKA LIKOVNA ŠOLA 
oktober – november 2022, Točka ZKD Nova Gorica  
Slikarska delavnica Kolažne tehnike in mešani mediji. Mentor akademski slikar Aleksander Velišček. 8 slušateljev.  
 
GLEDALIŠKE DELAVNICE ZA MLADE – ŠTUDENTEATER 8.0  
19. in 16. november 2022, Točka ZKD Nova Gorica  
ŠtudenTeater je program za študente negledaliških programov, ki želijo nadgraditi svoje gledališko in ustvarjalno 
znanje in živeti oder. Delavnico je vodila Tamara Babić Nikiforov.  
 
SPLETNI PREDAVANJI ZA ZBOROVODJE 
5. in 13. december 2022 
Petra Grassi: Analiza skladb po predlogu tečajnikov in Tanja Rupnik: Zlata pravila zborovskega upevanja. 15 slušateljev.  
 
JSKD z območnimi izpostavami izvaja izobraževanja tudi drugod po Sloveniji, goriška društva ali posamezniki 
velikokrat izkoristijo tudi to možnost. Ker je letos bilo veliko izobraževanj JSKD preko spleta, so številni posamezniki in 
društva izkoristili to možnost.  
 
Prav tako se izobraževanj udeležujejo zaposleni na izpostavi, ki jih organizira centralna služba. V februarju udeležba na  
spletnem izobraževanja o založništvu in založniških standardih: Od besedila do knjige (splet, 28. 2. 2022). Predavala 
sta dr. Andrej Blatnik in Nino Flisar.  
 
 

   
Delavnica oblikovanja zvoka in 

svetlobe, KD Deskle 
Spletna delavnica s Petro 

Grassi 
Spletno predavanje z 

Natašo Kovšca 

 
 

IZVEDBA DODATNEGA PROGRAMA 
Del vsakodnevne delovne rutine je sodelovanje z ZKD Nova Gorica, pomoč društvom pri organizaciji dogodkov, 
obveščanju (e-vabila, FB, spletna stran) ter pri izdelavi vabil in plakatov. Pod dodatni program je uvrščen program ZKD 
Nova Gorica (dve zaposleni na JSKD, opravljata pa naloge določene s pogodbo za ZKD; prav tako pa tudi zaposleni na 
izpostavi JSKD organizacijsko pomagata pri izvedbi programov ZKD Nova Gorica). Delo JSKD in  ZKD Nova Gorica se 
organizacijsko in izvedbeno prepleta. 
 
PROSLAVA OB KULTURNEM PRAZNIKU  
3. 2. 2022, Kulturni dom Nova Gorica  
"In nebo ni razdeljeno" - kulturni praznik, obletnica ZKD Nova Gorica. Izvedbeno je nad proslavo bdel ZKD Nova Gorica, 
sooblikovali so jo posamezniki iz številnih društev Goriške, režija Anuša Kodelja.  
 
XXVIII. EX TEMPORE IN RAZSTAVA GRADIŠČE  
9. 2. 2022, Dom upokojencev Gradišče  
Po ex temporu, ki je bil v jeseni 2021, je bila februarja 2022 razstava. Razstavljalo 14 likovnih ustvarjalcev.   
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GORIŠKA LITERARNA PREPLETANJA 2022  
Na literarnih večerih je predstavljena ustvarjalnost posameznih literatov in literarnih skupin Goriške oz. Primorske.  
Literarne pogovore potekajo v sodelovanju JSKD z ZKD Nova Gorica in Goriško knjižnico Franceta Bevka.  

- Seme dobrih trav, predstavitev pesniške zbirke preminule Irene Rovšček / Noč knjige 
21. 4. 2022, Točka ZKD Nova Gorica  
Sodelovali so: Literarni krog KD Slavec Solkan, dijaki Gimnazije Nova Gorica, umetniška smer – smer gledališče 
in film, učenci Glasbene šole Nova Gorica. 

- Milan Petek Levokov: Pisati in zakaj pisati? Kratek pregled avtorjevega literarnega ustvarjanja  
10. 11. 2022, Goriška knjižnica Franceta Bevka 
Pogovor s pisateljem je vodila dr. Tanja Badalič Volk.  

- Predstavitev slikanice »Slede mesečine« in pesniške zbirke »Razraščanja« Tanje Badalič Volk  
8. 12. 2022, Goriška knjižnica Franceta Bevka  
Pogovor z avtorico je vodila Anja Radaljac. 

 
TLK - VESELA GORIŠKA, PREMIERA DOKUMENTARNEGA FILMA OB 65-LETNICI ZVEZE KULTURNIH DRUŠTEV NOVA 
GORICA IN 20-LETNICI TOČKE ZKD NOVA GORICA  
25. 5. 2022, Kulturni dom Nova Gorica  
Scenarij in režija Vesna Humar, snemanje Ivo Saksida, Iztok Saksida, montaža Iztok Saksida. Produkcija ZKD Nova 
Gorica. Na koncu projekcije je sledil kratek pogovor z omenjenimi ustvarjalci filma, katerim sta se pridružila tudi mag. 
Martina Trampuž in Miran Rustja, pogovor je vodila dr. Tanja Badalič. 
 
XIX. GLASBENI VEČERI TABOR  
10. – 12. 6. 2022 
Petek, 10. junij – pozdrav Glasbenim večerom Tabor, koncert 
domačega MoPZ Dornberk, otvoritev razstave Hiša 
Aleksandrink, koncert Ditka trio in Feri Lainšček. 
Sobota, 11. junij – pravljice za otroke ob 100-letnici Ele Peroci, 
degustacija vin vipavskih vinarjev, Večer zborovske glasbe: 
APZ Tone Tomšič Univerze v Ljubljani, PAZ Vinko Vodopivec, 
Dekliški PZ Igo Gruden Nabrežina, Nuška Drašček in Emir 
Ibračić, MoPZ Srečko Kosovel Ajdovščina, Hrušiški fantje. 
Poezija na Čuklci z Goriškim literarnim klubom Govorica in 
projekcija dokumentarnega filma Vesela Goriška. 
Nedelja, 12. junij – Primorska poje: VS Žene iz Dornberka, 
MoPZ Dornberk, MePZ Rečan, Dekliški PZ Zarja. Soorganizatorji: Društvo Zapisi, ZKD Nova Gorica. 
 
DAN DRŽAVNOSTI: DOMOVINA – TI SI PODOBA RAJA  
25. 6. 2022, amfiteater Kromberk 
Skupaj s KD Sanje je bil organiziran kulturni dogodek ob dnevu državnost, sooblikovali so ga: ŽePZ Sanje, Vokalno 
instrumentalna skupina Sanje s kitaro, MoPZ Pobratimija, MePZ AmorVincit, Plesna šola ProDC, Lea Klančič in Tai 
Žnidaršič povezovalca, scenarij in režija Tamara Babić Nikiforov.  
 
VEČER POSVEČEN 70-LETNICI SMRTI VINKA VODOPIVCA  
25. 6. 2022, Coroninijev dvorec, Šempeter pri Gorici 
Sodelovali so združeni mešani pevski zbori, združeni moški pevski zbori, Godalni kvartet Nova, ki so pod naslovom 
»Tisoč slavospevov krasnih« pripravili koncert ob 70. obletnici smrti Vinka Vodopivca 
 
SLOVESNOST OB DNEVU DRŽAVNOSTI – PESEM POD LIPO  
26. 6. 2022, Solkan 
KD Slavec Solkan, KS Solkan tradicionalno organizirata koncert že 23 let. Pri organizaciji vsako leto pomagata JSKD in 
ZKD Nova Gorica. Nastopili so: Mešani pevski zbor Slavec Solkan, Oktet Gallus Ribnica, Goriški pihalni orkester, Ženski 
pevski zbor Rože, Vokalni ansambel Reunion, Polona Kante Pavlin, Anja Šinigoj, Anica Furlan. Slavnostna govornica 
Vesna Humar, državna sekretarka na Uradu Vlade RS Slovence v zamejstvu in po svetu. 
 
 



15 
 

POSVETILO VINKU VODOPIVCU  
4. 9. 2022, Amfiteater Gradu Kromberk 
Ob 70-letnici smrti skladatelja Vinka Vodopivca (1878 – 1952) je MePZ Kromberški Vodopivci pripravil koncert z gosti. 
JSKD Nova Gorica je bil med soorganizatorji. Nastopili so MoPZ Kromberški Vodopivci, MoPZ Lipa Ravnica, VS Lijak 
1883 Vogrsko, MoPZ Pobratimija, MoPZ Provox, VS Dornberški fantje, MoPZ Franc Zgonik Branik, MoPZ Anton Klančič 
Miren, Vipavski tamburaši, Orkester Tamburjaši. Koncertu je prisluhnilo ok. 500 poslušalcev.   
 
GORIŠKA ZBOROVSKA SREČANJA 
V sodelovanju z ZKD Nova Gorica in dotičnimi društvi. 

- MEŠANI PEVSKI ZBOR PSALLITE  
25. 9. 2022, Cerkev sv. Danijela Dornberk 
Skupaj z JSKD, ZKD Nova Gorica in Društvom Zapisi je bil izveden koncert ob 50. obletnici smrti primorskega 
skladatelja Ivana Ščeka (1925 – 1975). Zborovodja Matjaž Šček, orgle Gregor Klančič. 

- Vokalna skupina Ad hoc Celje, VS Divox, MoPZ Fantje izpod Grmade Devin in Vokalni trio Le dive  
11. 12. 2022, Cerkev sv. Martina Grgar  
Koncert v soorganizaciji ZKD, JSKD in KD Grgar. 

 
20 LET – KUD ZVOČNI IZVIRI  
6. 10. 2022, Kulturni dom Nova Gorica 
Ob obletnici so se predstavili številni mladi glasbeniki, ki so se kalili v šoli Zlatka Kaučiča. Koncert je bil organiziran v 
sodelovanju s Kulturnim domom Nova Gorica, ZKD Nova Gorica in KUD Zvočni izviri.  
 
»BODIMO TO KAR SMO – SLOVENCI«, SLOVESNOST OB 50. LETNICI SMRTI PESNIKA, PISATELJA, PUBLICISTA, 
PREVAJALCA, UČITELAJA IN POLITIKA ANDREJA BUDALA  
8. 10. 2022, Kulturni dom Nova Gorica 
Organizator prireditve KD Sanje, režirala pa je Tamara Babić Nikiforov. JSKD Nova Gorica je bil v organizacijsko pomoč 
društvu. 
 
IN VENDAR OŽIVI / EPPURE RINASCE  
8. in 22. 10. 2022, Gorica 
8. oktobra je bil organiziran mednarodni ex-tempore, 22. 10. pa je sledilo odprtje razstave in podelitev priznanj. 
Razstava je bila v izložbah v Raštelu in na goriškem Gradu na ogled do 30. 10. 2022.  
 
AKUSTIČNI KONCERT DRUŠTVA MRTVIH PESNIKOV Z GOSTI 
24. 11. 2022, Kulturni dom Nova Gorica  
Organizacija: Kulturni dom Nova Gorica in OŠ Frana Erjavca Nova Gorica. Podpora JSKD Mladinskemu pevskemu zboru 
OŠ Frana Erjavca pod vodstvom Milene Prinčič 
 
 

Sodelovanja 
Izpostava pri projektih dobro sodeluje z vsemi šestimi občinami. Vpetost v lokalno okolje, sodelovanje in pomoč 
kulturnim društvom s širše Goriške so stalnica vsakodnevne rutine sistema JSKD.  
 
Zveza kulturnih društev Nova Gorica  
Delovanje JSKD (državna institucija) in delovanje ZKD Nova Gorica (ustanoviteljica Mestna občina Nova Gorica) se 
prepleta na področju ljubiteljske kulture, zato je sodelovanje med ustanovama vsakdanja rutina. V sodelovanju 
izvedene številne prireditve in mnoga izobraževanja. Dve zaposleni na JSKD Nova Gorica sta na dislocirani enoti (stavba 
ZKD Nova Gorica) in opravljata, v skladu s pogodbo z Mestno občino Nova Gorica, strokovna dela in naloge v zvezi z 
delovanjem Zveze kulturnih društev Nova Gorica in sta pod okrilje JSKD Nova Gorica prišli v letu 2008. 
 
Šole, vrtci, Dijaški dom Nova Gorica  
V redne programe izpostava povezuje veliko skupin, ki delujejo v okviru šol šestih občin.  
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Zamejski prostor (sodelovanja z različnimi institucijami in kulturnimi društvi) 
Vsako leto se na območna srečanja (gledališka, glasbena, plesna …) prijavljajo slovenska društva iz zamejstva. Prav tako 
izpostava v imenu JSKD velikokrat podeljuje priznanja ob obletnicah društev v zamejstvu, saj z njimi tvorimo skupni 
slovenski kulturni prostor. 
 
SNG Nova Gorica  
Soorganizator pri Linhartovem srečanju gledaliških skupin Severne Primorske in pri Festivalu VIZIJE. 
 
Goriška knjižnica Franceta Bevka  
Že vrsto let sodelovanje pri izvedbi literarnih večerov, že tretjič pri sprehodu Literarna pokrajina Goriške (17. 9. 2022, 
Nova Gorica – Gorica). 
 
Kulturni center Mostovna 
Z Zavodom Masovna soorganizacija dela festivala Vizije, letos FOTOVIZIJE, program TLK – Tedna ljubiteljske kulture in 
Noč knjige. 
 
GO! 2025 
JSKD Nova Gorica se aktivno vključuje v pripravo programov »Nova Gorica - Evropska prestolnica kulture«. Sodelovanje 
s pripravo programa, pa tudi na predstavitvah, posvetih in delavnicah.  

               
 Vključevanje ranljivih skupin v programe JSKD  
               JSKD predstavlja vsestransko odprt sistem in omogoča predstavitve vsem starostnim, narodnostnim, ranljivim 

skupinam. Redno se v programe vključujeta in pripravljata svoje programe dve društvi etničnih manjšin: Srbsko 
kulturno društvo Sloga Nova Gorica in Makedonsko kulturno društvo Ohridski biseri Nova Gorica. Ekstemporov, 
likovnih in literarnih razpisov se udeležujejo posamezniki iz ranljivih skupin. 
 
Zavod za varovanje kulturne dediščine – Dnevi Evropske kulturne dediščine in Teden kulturne dediščine  
(24. 9. - 8. 10. 2022). 
Sodelovanje z Zavodom za varovanje kulturne dediščine Evropski dnevi kulturne dediščine 
https://www.zvkds.si/sl/dekd/dekd-tkd. Prijavljen program z zbirateljico in ohranjevalko slovenskega ljudskega 
izročila, pevko in pravljičarko Ljobo Jenče, v soorganizaciji s KTD Lokovec, izveden 1. 10. 2022 v Centru tehniške 
dediščine v Lokovcu.  
 
JSKD Nova Gorica nima svojih prostorov, zato je dobro sodelovanje z različnimi institucijami s širšega Goriškega 
območja ključnega pomena za izvedbo programa. Vsakoletni poslovni partnerji so še: Kulturni dom Nova Gorica, 
Kulturni dom Bukovica, Kulturni dom Deskle, Goriški muzej, KŠTM Vrtojba, Dom krajanov Negovana Nemca Bilje, 
KC Lojze Bratuž Gorica, Kulturni dom Kromberk, Glasbena šola Nova Gorica, Dijaški dom Nova Gorica, Grad Dobrovo, 
KS Nova Gorica, lokalne skupnosti … 
 
 

IZVEDBA JAVNEGA RAZPISA 
JSKD Nova Gorica izvaja javni programski razpis za kulturna društva za Mestno občino Nova Gorica. 
 
V okviru dogovorjenih obveznosti, ki izhajajo iz Pogodbe o financiranju programov vzpodbujanja ljubiteljske kulturne 
dejavnosti na območju Mestne občine Nova Gorica za leto 2022 (št. 610-32/2021-2, z dne 16. 2. 2022), smo na JSKD 
OI Nova Gorica: Pripravili MERILA za ocenjevanje predloženih programov javnega programskega razpisa za izbor 
kulturnih programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti na območju Mestne občine Nova Gorica, ki jih bo v 
letu 2022 sofinanciral Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti (razpis Nova Gorica-PrR-2022). Izdelali 
smo razpisno dokumentacijo, ki je obsegala besedilo razpisa, obrazce razpisa, merila razpisa. Revidirali smo 
računalniško aplikacijo, na podlagi katere so društva prijavo izdelala in oddala v elektronski obliki.  V elektronski obliki 
je obvezno tudi poročanje. Sklicali  smo strokovno programsko komisijo v sestavi: 
 
Mojca Maver Podbersič - področje glasbene ustvarjalnosti in poustvarjalnosti  

https://www.zvkds.si/sl/dekd/dekd-tkd
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Glasbena pedagoginja, zaposlena na OŠ Šempas in GŠ Nova Gorica, kjer poučuje Nauk o glasbi. Na tekmovanju otroških 
in mladinskih zborov  je večkrat osvojila zlato priznanje, sodelovala je v projektu Potujoča muzika. Kot zborovodkinja 
sodeluje z različnimi glasbenimi zasedbami (vokalnimi in instrumentalnimi) ter številnimi drugimi društvi. Njeno 
strokovno delo sta prepoznali tudi Občina Šempeter-Vrtojba in Občina Kanal ob Soči in ji podelili občinsko priznanje. 
 
Mojca Valič - področje vizualnih umetnosti 
Po Srednji šoli za oblikovanje in fotografijo v Ljubljani je leta 2003 diplomirala na Akademiji lepih umetnosti v Benetkah, 
smer scenografija. Njena poklicna pot je nenehen preplet delovanja na različnih umetniških področjih od gledališča, 
filma, fotografije in likovne umetnosti. Posveča se izobraževanju otrok, mladostnikov in odraslih, deluje na področju 
uporabe umetniških praks pri delu z različnimi ranljivimi skupinami.  
 
Andrej Zalesjak - področje gledaliških umetniških praks  
Diplomirani dramski igralec in magister tržnega komuniciranja. Zaposlen kot dramski igralec v SNG Nova Gorica. 
Ustvarjal je v večini slovenskih repertoarnih gledališč, sodeluje v eksperimentalnih produkcijah, radijskih igrah, filmih 
in tv serijah. Je predsednik območne enote Združenja dramskih umetnikov Slovenije in odličen poznavalec gledališča, 
lutk in filma. 
 
Najava Javnega programskega razpisa za izbor kulturnih programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti na 
območju Mestne občine Nova Gorica, ki jih bo v letu 2022 sofinanciral Javni sklad Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti je bila objavljena v Uradnem listu RS št. 49/2022 dne 8. 4. 2022. Razpis je bil odprt na spletni strani JSKD 
www.jskd.si dne 8. 4. 2022 in je trajal do 9. 5. 2022. V skladu z administrativnimi standardi in v skladu z zakonodajo o 
vodenju upravnih postopkov smo evidentirali prispele vloge in arhivirali dokumentacijo. Odpiranje vlog je potekalo 12. 
maja 2022 v pisarni Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Nova Gorica. Na razpis se je prijavilo 
27 društev oziroma 26 društev in 1 zveza kulturnih društev. Prijavili so 55 programov. Sklicali smo sejo Strokovno 
programske komisije, ki je zasedala dne 9. 6. 2022. Komisija je na podlagi prispelih vlog v skladu z merili opravila izračun 
dodelitve sredstev društvom in njihovim sekcijam  v vrednosti 124.000,00 EUR. Vrednost točke je 0,7610768 EUR. 
Kulturnim društvom smo dne 17. 6. 2022 posredovali Odločbe o odločitvi strokovno programske komisije o 
sofinanciranju kulturnih programov v letu 2022 in Pogodbe o sofinanciranju kulturnega programa v letu 2022. Pogodbe 
o sofinanciranju kulturnega programa v letu 2022 so bile z društvi podpisane dne 5. 7. 2022. Po predložitvi Zahtevka 
za izplačilo s strani kulturnih društev najkasneje do 15. 7. 2022 v spletni aplikaciji za razpise JSKD, kot določa 5. člen 
Pogodbe o sofinanciranju kulturnega programa v letu 2022, je bilo kulturnim društvom nakazanih 60% pogodbenega 
zneska. Rok za oddajo končnega vsebinskega in finančnega poročila je bil 15. 11. 2022. Po predložitvi končnega 
vsebinskega in finančnega poročila je bilo društvom nakazanih še 40% pogodbenega zneska (2. december 2022). S tem 
je bil razpis zaključen. 
 

FINANCIRANJE 
 

Z občinami ima Območna izpostava podpisane letne pogodbe o izvajanju in sofinanciranju programov spodbujanja 
ljubiteljskih kulturnih dejavnosti. Sofinancirajo se pretežno območna in regijska pregledna srečanja in izobraževanja, 
ki jih izvajajo na novogoriški izpostavi. Izpostava z zmernimi in dostopnimi vstopninami ter kotizacijami pridobiva tudi 
lastna sredstva. Izpostava ima 8 različnih virov financiranja (6 občin, državna sredstva JSKD, lastne prihodke). Struktura 
financiranja za leto 2022 je bila:  

- Javni sklad RS za kulturne dejavnosti iz virov državnega proračuna namenja sredstva za stroške dela (dve 
zaposleni) in materialne stroške ter stroške programa (regijski in državni). 

- Mestna občina Nova Gorica iz proračuna zagotavlja sredstva za izvedbo območnega in medobmočnega 
programa (prireditve in izobraževanja), stroške dela v zvezi z delovanjem Zveze kulturnih društev Nova Gorica 
(dve zaposleni) in za izvedbo javnega razpisa oz. poziva za kulturna društva. 
Vrednost Javnega programskega razpisa za izbor kulturnih programov na področju ljubiteljskih kulturnih 
dejavnosti na območju Mestne občine Nova Gorica je znašal 124.000,00 evrov (poročilo o izvedbi zgoraj).  

- Občina Kanal ob Soči s pogodbo zagotavlja sredstva za izvedbo območnega in medobmočnega programa 
(prireditve in izobraževanja) in sredstva potrebna za izvajanje javnega dela. 

- Občina Šempeter - Vrtojba s pogodbo zagotavlja sredstva za izvedbo območnega in medobmočnega programa 
(prireditve in izobraževanja). 
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- Občina Brda s pogodbo zagotavlja sredstva za izvedbo območnega in medobmočnega programa (prireditve in 
izobraževanja). 

- Občina Miren - Kostanjevica s pogodbo zagotavlja sredstva za izvedbo območnega in medobmočnega 
programa (prireditve in izobraževanja). 

- Občina Renče – Vogrsko brezplačna uporaba dvoran in opreme. 
- Lastni prihodki 2022 (4026,64 evrov - vstopnine, kotizacije).  

 
JSKD Nova Gorica nima v upravljanju lastnih prostorov. Z upravljavci kulturnih domov, dvoran, šol … je sprotni dogovor 
za najem ali soorganizacijo, s katero si zagotovimo popust ali morebitno brezplačno uporabo prostorov. 
 

PODROČJA LJUBITELJSKIH KULTURNIH DEJAVNOSTI IN DRUŠTVA 

Podatki so zbrani na podlagi spletnih strani občin in sodelovanja društev z JSKD Nova Gorica:  
Občine Brda (10 - Vokalna skupina Vinika, MoPZ Srečko Kumar, Nonet Brda, Oktet Quercus, Pihalni orkester Brda, IDAS 
- igralsko društvo amaterska skupina Neblo, Društvo briške žene in dekleta, Društvo briških likovnih ustvarjalcev Dablo, 
KUD Opoka, ZKD Brda); 
Občine Kanal ob Soči (12 - KD "SVOBODA" Deskle, Gledališka skupina MAK, Likovna skupina Svetloba Deskle, Pihalni 
orkester Salonit Anhovo, KD MePZ "Jože Srebrnič" Deskle, Gledališko društvo Kontrada Kanal, PD "SOČA" Kanal, Klub 
keramikov Kanal, MoPZ Kazimir Nanut Kanal, Folklorno društvo Kal nad Kanalom, Turistično rekreacijsko društvo 
Globočak - gledališka skupina, Plesno kulturni klub Tince); 
Občine Miren - Kostanjevica (9 – KTD Zarja Bilje, Vokalna skupina Chorus ’97 Miren, Vokalna skupina »Glas« Bilje, PD 
»Kras« Opatje Selo, MoPZ Kras Opatje Selo, KD »Stanko Vuk« Miren-Orehovlje, MoPZ »Anton Klančič« Miren, Oktet 
Rožmarin, Gledališka sekcija Iz vseh vetrov Društva Simon Jenko Temnica); 
Občine Renče - Vogrsko (7 - KTD Vogrsko, MoPZ Lijak 1883 Vogrsko, Vokalna skupina Vogrinke, Pihalni orkester 
Vogrsko, KD MoPZ Provox, Društvo za kulturo, turizem in razvoj Renče, MePZ Klasje Bukovica - Volčja Draga); 
Občine Šempeter - Vrtojba (12 - Društvo žena in deklet Šempeter, Folklorna skupina Na placi, KUD Šempeter, 
Gledališka skupina KUD Šempeter, Župnijski MePZ Šempeter, Likovno društvo Šempeter-Vrtojba, MePZ 'Ciril Silič' 
Vrtojba, MePZ Vrtojba, KD Kot v pravljici, Tojva a.d. 1200 Kulturno društvo Vrtejba, Mladinski pevski zbor, Umetniško 
društvo M&N DC); 
Mestne občine Nova Gorica (56 - Društvo Goriški pihalni orkester Nova Gorica, KD Goriški oktet Vrtnica, Društvo za 
ohranjanje kulturne dediščine Aleksandrink, Društvo za ohranjanje naravne in kulturne dediščine Tabor nad 
Dornberkom, Društvo Zapisi, MoPZ Dornberški fantje, Dekliški zbor Zarja, Folklorno društvo Gartrož, Foto klub Nova 
Gorica, Glasbeno društvo NOVA Nova Gorica, Komorni orkester Nova, Big band orkester Nova, KD Grgar, Dramska 
skupina Grgar, Bralni klub Grgar, KD Komorni zbor Grgar-Nova Gorica, KD MoPZ Kromberški Vodopivci, KD MoPZ Lipa 
Ravnica, KD Slavec Solkan, MePZ Slavec, Vokalno instrumentalno skupina Kitara za dušo, Literarna skupina KD Slavec, 
MePZ Motiv, KD ŽePZ Rože Nova Gorica, Vokalna skupina Zimzelen, KPD Franc Zgonik Branik, MoPZ Franc Zgonik 
Branik, Plesna skupina Nefes, KPD Lipa Šempas, Vokalno instrumentalna skupina Kresnice, Muzikantje izpod Vitovske 
gore, Amaterska gledališka skupina Šempas Ozeljan Vitovlje, Vokalna skupina Ardeo, Gledališka skupina Šempas in 
forešti, KD ŽePZ Sanje Nova Gorica, Vokalno instrumentalna skupina Sanje s kitaro, MePZ AmorVincit, MoPZ 
Pobratimija, ŽVS Bisernice, VS Divox, KUD Brida, KUD Goriška paleta, Literarni klub Govorica, Društvo likovnih 
umetnikov Severne Primorske, KUD Krea, KUD Zvočni izviri, Makedonsko kulturno društvo Ohridski biseri Nova Gorica, 
KTD Lokovec, Društvo humanistov Goriške, Goriški komorni zbor, Vokalni ansambel Reunion, PD France Bevk Prvačina, 
Prvačka pleh muzika, Mladinski pihalni orkester Prvačke pleh muzike, Srbsko kulturno društvo Sloga Nova Gorica, Zveza 
kulturnih društev Nova Gorica). 
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Delujoča kulturna društva v letu 2022 po dejavnostih: 
 
Vokalna glasba (69): 

Odrasle pevske zasedbe (39) Mladinski pevski zbori (10) Otroški pevski zbori (20) 

Mešani pevski zbor Lipa Šempas 
Mešani pevski zbor Jože Srebrnič Deskle 

MePZ Klasje Bukovica - Volčja Draga 
Mešani pevski zbor Vrtojba 
Mešeni pevski zbor Nova Gorica 
Moški pevski zbor Kazimir Nanut Kanal  
Mešani pevski zbor Slavec Solkan 
Mešani pevski zbor »Ciril Silič« Vrtojba 
Mešani pevski zbor AmorVincit 
Dekliški zbor Zarja, Dornberk 
Goriški komorni zbor 
Komorni zbor Grgar, Nova Gorica 
Oktet Quercus, Brda 
Oktet Rožmarin, Temnica 
Oktet Vrtnica Nova Gorica 
Vokalna skupina Ardeo 
Vokalna skupina Vinika, Brda 
Vokalna skupina Vogrinke 
Vokalna skupina Lijak 1883 Vogrsko 
Vokalna skupina Žene iz Dornberka 
Vokalni ansambel Reunion  
Vokalna skupina Glas, Bilje 
Vokalna skupina Zimzelen 
Vokalna skupina Chorus '97 Miren 
Vokalna skupina Bisernice 
Vokalna skupina Divox 
Ženski pevski zbor Rože Nova Gorica 
Ženski pevski zbor Sanje Nova Gorica      
Ženski pevski zbor Zimzelen 
Ženska Vokalna skupina Bisernice           
Moški pevski zbor Kromberški Vodopivci          

Moški pevski zbor Franc Zgonik Branik 
Moški pevski zbor Lipa Ravnica 
Moški pevski zbor Srečko Kumar, Kojsko 

Moški pevski zbor Anton Klančič Miren 
Moški pevski zbor Provox, Renče 
Moški pevski zbor Kras Opatje Selo 
Moški pevski zbor Dornberk 
Moški pevski zbor Pobratimija             * 

Mladinski pevski zbor OŠ Branik 
Mladinski pevski zbor OŠ  Solkan 
Pevski zbor Gimnazije Nova Gorica 
Mladinski pevski zbor OŠ Šempas 
Mladinski pevski zbor OŠ Kanal 
Mladinski pevski zbor OŠ Dornberk 
Mladinski pevski zbor OŠ Frana Erjavca 
Nova Gorica 
Mladinski pevski zbor SINGIRLS 
Mladinski pevski zbor Emil Komel Gorica 
Mladinski pevski zbor OŠ Ivana Roba 
Šempeter pri Gorici            
                                                        

 
 

 
 
 
 
 
*Dve skupini ne delujeta več: MoPZ 
Šempeter in MePZ Anima Uni3 NG 

Mlajši otroški pevski zbor OŠ Frana 
Erjavca Nova Gorica 
Otroški pevski zbor OŠ Solkan 
Otroški pevski zbor OŠ Branik  
Otroški pevski zbor OŠ Deskle 
Otroški pevski zbor OŠ Dornberk 
Otroški pevski zbor OŠ Miren-Bilje 
Otroški pevski zbor OŠ Alojza Gradnika 
Dobrovo in POŠ Kojsko 
Otroški pevski zbor Klobučki POŠ Milojke 
Štrukelj Ledine Nova Gorica 
Otroški pevski zbor Kras-Opatje selo / PD 
»Kras«, Opatje selo 
Otroški pevski zbor OŠ Frana Erjavca 
Nova Gorica 
Otroški pevski zbor OŠ Čepovan 
Otroški pevski zbor Veseljaki Doberdob 
Otroški pevski zbor OŠ Miren POŠ 
Kostanjevica na Krasu 
Otroški pevski zbor OŠ Šempas 
Otroški pevski zbor OŠ Kanal 
Otroški pevski zbor OŠ Renče 
Otroški pevski zbor OŠ Milojke Štrukelj 
Otroški pevski zbor OŠ Ivana Roba 
Šempeter pri Gorici                                                                         
Otroški pevski zbor POŠ Vrtojba  
Otroški pevski zbor POŠ Vogrsko             
 

                   

 
Instrumentalna dejavnost (11): 

Pihalni orkestri (5) Druge instrumentalne skupine (6) 

Goriški pihalni orkester (Tolkalska sekcija, Kvartet klarinetov) 
Prvačka pleh muzika* 
Pihalni orkester Salonit Anhovo*  
Pihalni orkester Vogrsko* 
Pihalni orkester Brda* 
*orkester ima mladinske sekcije in godbeniško šolo 

Instrumentalno-tolkalske zasedbe Kombo B, C, D 
Big band orkester NOVA 
Komorne skupine NOVA 
Komorni orkester NOVA 
Kitara za dušo KD Solkan 
Vokalno instrumentalna skupina Sanje s kitaro 

 
Gledališka in lutkovna dejavnost (24):  

Odrasle gledališke zasedbe (12) Mladinske gledališke skupine (6) Otroške gledališke skupine (7) 

Gledališka skupina KUD Šempeter 
Prosvetno društvo Štandrež 
Gledališko društvo Kontrada Kanal 
Dramska skupina KTD Zarja Bilje 
Dramska družina SKPD F. B. Sedej  

Mladi oder AMO SNG Nova Gorica 
Gimnazija Nova Gorica, Umetniška 
gimnazija gledališke in filmske smeri 
Slovensko katoliško prosvetno društvo 

Dramski krožek OŠ Čepovan 
Gledališka skupina OŠ Renče 
Muzikalčki OŠ Šempas 
Dramski krožek OŠ Šempas 
Gledališka skupina OŠ Solkan 
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Gledališka skupina "FACE"  KD Slavec Solkan 
Dramska skupina KD Grgar 
IDAS, igralsko društvo amaterska skupina Neblo 
Brda 
Gledališka sekcija Iz vseh vetrov Društva Simon 
Jenko Temnica 
Gledališka skupina KD Sovodnje 
Amaterska gledališka skupina ŠOOV 
Gledališka skupina Šempas in forešti KUD Wlka 

F.B. Sedej Števerjan, Mladinska skupina 
M+ 
Prosvetno društvo Štandrež, Mladinski 
dramski odsek 
Gledališka skupina MAK 
Mladinska gledališka skupina O'KLAPA 
Skupnost družin Sončnica Gorica 

GŠ POŠ Bilje 
  
 

 
Literarna dejavnost (7):  

Literarni ali bralni klubi (5) Mladinske literarne skupine (2) 

Literarni klub Govorica 
Bralni klub Grgar 
Bralni klub Branik 
Literarna skupina KD Slavec Solkan 
Bralni krožek Doma upokojencev Gradišče 

Bralni klub Elektrotehniške in računalniške šole Nova Gorica 
Literarni krožek Gimnazije Nova Gorica 

 
Likovna dejavnost (10): KUD Goriška paleta (slikarska, keramična in fotografska sekcija), Društvo likovnih umetnikov Severne 
Primorske,  Društvo briških likovnih ustvarjalcev Dablo, Klub keramikov Kanal, Likovna skupina Svetloba Deskle, Likovna skupina 
Kultura Renče, Likovna skupina KPD Lipa Šempas, KUD Brida, Likovno društvo Šempeter Vrtojba, FOTO klub Nova Gorica 
Folklorna dejavnost (3): Folklorno društvo Gartrož Nova Gorica, Folklorna skupina Kal nad Kanalom, Folklorna skupina Na Placi 
Šempeter 
Plesna dejavnost: (6): M&N Dance Company, Športno plesni klub Kreart, Športni klub Pro Dance, Plesno društvo Primabalerina, 
Kulturno rekreacijski športni klub L'uniti, Gimnazija Nova Gorica - Umetniška gimnazija gledališke in filmske smeri 
Društva etničnih manjšin (2): Srbsko kulturno društvo Sloga Nova Gorica (otroška, mladinska in veteranska sekcija), Makedonsko 
kulturno društvo Ohridski biseri Nova Gorica (otroška in veteranska sekcija). 
Večzvrstna dejavnost (4): Kulturni klub Ringshout, Kulturno športni klub Zagon, KUD Sozvočje, KUD Krea … 
 

Prostorski pogoji za društva so različni in odvisni od dogovorov z lokalnimi skupnostmi (občine, KS). Nekatere občine 
oz. lokalne skupnosti oddajajo prostore kulturnim društvom brezplačno, drugi zaračunavajo materialne stroške, 
nekateri pa tudi najemnino. V Novi Gorici ima Zveza kulturnih društev v upravljanju stavbo, kjer vadijo številna 
novogoriška kulturna društva.  
 

Jubileji, dosežki, odličja, priznanja in nagrade v letu 2022 
 

Podeljevanje priznanj posameznikom ali skupinam za izjemne dosežke pri ustvarjalnem, poustvarjalnem, 
raziskovalnem in organizacijskem delu, kulturni vzgoji in izobraževanju, razvijanju kulturnega sodelovanja s Slovenci v 
zamejstvu ter pri ohranjanju nacionalne kulturne dediščine so enakovreden in pomemben segment dela zaposlenih na 
JSKD.  
Nagrade, priznanja, jubileji, pomembni dosežki kulturnih društev v letu 2022: 
 

- 50 literarni natečaj MLADIKE. Komisija literarnega natečaja Mladike je obravnavala 40 prispevkov v prozi in 
38 ciklusov pesmi. Poleg nagrad je komisija izbrala oz. predlagala kratke zgodbe za objavo. Med njimi zgodbo 
Darinke Kozinc, predsednice literarnega društva GOvoRICA Nova Gorica.  

- Đuli Jenček, članica KUD Goriška paleta je osvojila prvo mesto na nacionalnem natečaju na temo trajnostnega 
in odgovornega turizma v Sloveniji »BISERI SLOVENIJE!« 

- Mednarodni dan maternih jezikov, 21. februar. Literatki Dragana Marošević in Ema Marošević sta bili izbrani 
v program ob Mednarodnem dnevu maternih jezikov, Center za poezijo Tomaža Šalamuna Ljubljana, 21. 2. 
2022.  

- 28. 2. 2022 se je zaključil literarni natečaj na temo “Osamljenost” (Ventilator besed), 2. nagrado je prejela 
Dragana Marošević. 

- Na regijskem srečanju Urška (Koper, 26.3.2022) je sodelovalo 7 mladih literatov: Tamara Babić Nikiforov Nova 
Gorica, Jaka Brezavšček Solkan, Jure Ipavec Nova Gorica, Ema Marošević Renče, Katja Rijavec Nova Gorica, 
Lea Vodopivec Solkan, Liza Zavrtanik Nova Gorica 
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- »Naše vrednote, naše bogastvo«, slavnostna prireditev ob 60-letnici neprekinjenega delovanja Katoliškega 
doma – Kulturnega centra Lojze Bratuž, Gorica, Italija 1962 – 2022 (9. 4. 2022) 

- Goriški pihalni orkester je prejel Zlato priznanje na 25. tekmovanju godb Slovenije v zabavnem programu za 
pokal Vinka Štrucla (Ormož, 22. 4. 2022).  

- 70. let Mešanega pevskega zbora Lojze Bratuž, 8. 5. 2022, Kulturni center Lojze Bratuž Gorica (Italija), 
podelitev Gallusovih priznanj.  

- 70. let Pihalnega orkestra Salonit Anhovo, 14.5.2022, kamnolom Lastivnica Rodež, podeljeno jubilejno 
priznanje območne izpostave. 

- »Na Kalskem berjarju« (Kal nad Kanalom, 25. 5. 2022). Predstavitev dokumentarnega filma Folklorne skupina 
Kal nad Kanalom ob 10. obletnici delovanja.  

- Zaključna prireditev V ZAVETJU BESEDE (28. maja 2022, na Gradu Rajhenburg), za izdajo knjige v somozaložbi 
je nagrado prejel Miran Ipavec (Kanal).  

- Sosed tvojega brega 2022, 44. državno srečanje avtorjev in avtoric, ki pišejo v maternem jeziku (Brežice, 29. 
maj 2022), sodelujejo tudi izbrani literati z Goriške: Dragana Marošević, Marjan Marošević, Tanja Ocelić, Bore 
Mitovski. 

- Mešani pevski zbor Slavec Solkan v letošnjem letu obeležuje 40 let delovanja (Kulturni dom Nova Gorica, 4. 
6. 2022). Podeljeno mu je bilo Jubilejnega priznanja območne izpostave sklada za dolgoletno delovanje zbora, 
ki je desetletja soustvarjal kulturno življenje našega območja. 

- 70. let Mešanega pevskega zbora Frančišek Sedej Števerjan (11.6.2022, Sedeje dom), podelitev Gallusovih 
priznanj. 

- Na državnem Maroltovem srečanju v Žalcu (18.6.2022) je Marija Kapušin prejela Maroltovo listino za 
dolgoročno in plodno delovanje 

- 25. let Glasbenega društva NOVA (amfiteater Kromberk, 19.6.2022), koncert s podelitvijo značk Vinka Štrucla. 
- Na 3. kamišibaj dnevu v Gorici (27.6.2022, KC Lojze Bratuž) je bila Katerini Ferletič podeljena srebrna 

Linhartova značka. 
- 8. državna tematska razstava 2022 Videz tipnega (Galerija Murska Sobota, 30.6.-10.8.2022) – iz OI Nova 

Gorica sta bila izbrana Ivan Skubin (Klub keramikov Kanal) in Jelka Usico (KUD Goriška paleta). 
- 270 let Prvačke pleh muzike (Prvačina, 1. – 3. 7. 2022). Ob slavnostnem koncertu so bile glasbenikom 

podeljene tudi področne značke Vinka Štrucla.  
- 50 let Pihalnega orkestra BRDA (Vila Vipolže, 2. 7. 2022). Ob slavnostnem koncertu je izšel tudi zbornik,  

glasbenikom pa so bile podeljene področne značke Vinka Štrucla.  
- Ana Marija Furlan je na predlog JSKD Nova Gorica prejela Nagrado Franceta Bevka za življenjsko delo na 

kulturnem področju (SNG Nova Gorica, 9. 9. 2022).  
- Sandi Cej, dirigent GPO – Goriškega pihalnega orkestra je za svoje delovanje prejel Plaketo Mestne občine 

Nova Gorica (SNG Nova Gorica, 9. 9. 2022). JSKD Nova Gorica je kandidaturo podprl.  
- Literarno nagrado Mira, ki jo podeljuje Ženski odbor Slovenskega centra PEN, je letos prejela Darinka Kozinc, 

pisateljica, predsednica literarnega društva GOvorica, ohranjevalka kulturne dediščine aleksandrink (Ljubljana, 
10. 10. 2022).  

- Mladi literat Alex Kama Devetak iz Gorice, ki je pred enim letom na festivalu Urška 2021 v Slovenj Gradcu 
prejel naziv uršljana 2021. Pri založbi JSKD pa je  21. 10. 2022, v okviru Festivala Urška, izšel njegov prvenec 
kratkih zgodb z naslovom Nedaleč.  

- V Plečnikovem letu je JSKD razpisal spletni likovni natečaj Slikovita arhitektura. Pohvalo je prejela Zrinka Ocelić 
(KUD Goriška paleta, Zrincasso Art). Med mentorji je pohvalo prejela Lučana Petrovčič, OŠ Miren. 

- MoPZ Kromberški Vodopivci v letošnjem letu obeležuje 20 let delovanja. Slavnostni koncert s podelitvijo 
Gallusovih značk 19. 11. 2022 v Kulturnem domu Kromberk.  
 

 
Uporabljene fotografije v poročilu: 
 Foto atelje Pavšič Zavadlav / Arhiv JSKD Nova Gorica 
 Matej Maček / Arhiv JSKD 
 Sabina Volk Simčič / Arhiv JSKD Nova Gorica 
 

IZVEDENI DOGODKI (Excelova tabela – priloga) 

 


